

## Szilvia Vendégház

Sokan lekezelően nyilatkoznak a vidéki kis falukról, különösen az olyan helyekről, melyek távol vannak a nagy városoktól. Pedig, ha vennék maguknak azt a fáradságot, hogy letérnének utazásuk során a mellékútvonalakra is, sok szép helyet láthatnának, fedezhetnének fel.

Mégis vannak olyanok, akik az ilyen településekhez ragaszkodnak, s elhatározzák, hogy vidéken fognak élni. Ott próbálják megkeresni számításukat.

Ilyen hely az ország szélén az országhatár mellett, a Sebes-Körös mentén fekvő Körösszakál község is.

Így gondolkodom én is, amikor iskoláim befejezése után döntenem kellett, hogyan tovább, mivel foglalkozzam. Pedig van képzettségem, lehetőségem több mindenre.

Körösszakálban jártam általános iskolába. Az iskolában is már két nyelvet tanultam. Az angol mellett román nyelvvvel is megismerkedtem. Ezt gyarapítottam Gyulán is a román gimnáziumban. Szarvason óvónői képesítést szereztem, és Debrecenben egyetemet végeztem.

Ezek után határoztam el, hogy Körösszakálban maradok. Szüleim házánál olyan körülményt alakítok ki, hogy a településre érkező vendégeknek szállást és programot biztosítsak. Tettem azt azért, mert tapasztaltam, hogy sokan vannak, akik hazalátogatnak a településre olyanok, akik valamikor a településen éltek, vagy szeretnének megismerkedni azzal a településsel, ahol őseik éltek. Ezeknek az embereknek szeretnék segítséget nyújtani abban, hogy ne egy napra érkezzenek a településre, szállást és szórakozási lehetőséget biztosítsak a számukra.

Szállást és programot biztosítok azoknak is, akik szeretnének megismerkedni a Bihari táj szépségeivel, a falusi, a vidéki élet érdekességeivel. A szüleim házánál sok-sok állat megismerhető. A városi embernek, különösen a gyerekeknek ez igen nagy élmény. Mindez Körösszakálban, a Szilvia Vendégháznál megtalálható. Elég egy üzenet, egy telefon és a vendégház szeretettel fogadja a településre érkező vendégeket.

Ezt sikerült tovább fejleszteni a Bihar Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület által meghirdetett pályázatnak (VP6-19.2.1.-11-5-17) Tájérték alapú turisztikai fejlesztések című felhívásnak köszönhetően.

Így sikerült létrehozni egy 12 fős filagóriát, 12 fő számára elég hosszú asztallal és hozzájuk tartozó székekkel, egy játszóházat vagy babaházat, mely elég tágas több gyerek számára is. Ezek mellett került elhelyezésre egy eszközök tárolására alkalmas faház, végül de nem utolsósorban a szép környezet elengedhetetlen

részei a virágok is, ezek ültetéséhez virágtartó ládákat készítettünk. A filagória és a tárolóhelyiségnél a talajkiegyenlítést térkőburkolattal biztosítottuk. Ezek megvalósításával egy szép és tágas szabadidőparkot hozhattunk létre.

Amikor elképzeléseimet a szüleim és testvéreim is támogatták, nem is gondoltuk, hogy mennyire életrevaló ötlet az övé. A megvalósítás után tapasztalható volt az emberek érdeklődése független az évszakoktól, látnivaló pedig mindig akad.